
Testy ze Základ̊u firemńıch finanćı – 10. Kapitola

1. Základńı kapitál akciové společnosti je:

(a) 1 milion Kč

(b) 2 miliony Kč

(c) 3 miliony Kč

2. Společńıky komanditńı společnosti nejsou:

(a) Komanditisté

(b) Akcionáři

(c) Komplementáři

3. Statutárńım orgánem družstva je:

(a) Členská sch̊uze

(b) Kontrolńı komise

(c) Představenstvo

4. Valná hromada společnosti s ručeńım omezeným a je tvořena všemi:

(a) Společńıky

(b) Jednateli

(c) Společńıky a jednateli

Počet správně zodpovězených otázek:

Źıskané body:

Procento úspěšnosti:
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